



**Curriculum vitae  
Europass**

**Informatii personale**

Nume/Prenume	<b>Bică Marin</b>		
Adresa			
Telefon	0251 454110		0744692284
Fax	-		
E-mail			
Nationalitate	Română		
Data nasterii			
Sex	masculin		

**Locul de munca vizat /  
Domeniul ocupational**      Comisie Doctorat Universitatea „GH. Asachi” Iași

**Experienta profesionala**

Perioda	AUGUST 1979- SEPTEMBRIE 1983		
Functia sau postul ocupat	Inginer stagiar		
Principalele activitati si responsabilitati	Punerea în funcțiune a utilijelor și standurilor din secția de fabricare a motoarelor Omologarea primelor motoare fabricate la Olcit Craiova		
Numele si adresa angajatorului	OlcitCraiova		
Tipul activitatii sau sectorul de activitate	Inginer biroul studii.		
Perioda	Septembrie 1983- aprilie 1990		
Functia sau postul ocupat	asistent		
Principalele activitati si responsabilitati	Activitate didactică cu studenții la seminarii și laboratoare		
Numele si adresa angajatorului	Universitatea din Craiova		
Tipul activitatii sau sectorul de	Laboratoare, proiecte și seminarii la disciplinele Rezistența Materialelor,		

activitate Termotehnică și Transfer de căldură  
 Perioada Aprilie 1990- iunie 1996  
 Functia sau postul ocupat Șef lucrări  
 Principalele activitati si responsabilitati Curs la disciplinele Termotehnică și Mașini Termice și Transfer de Căldură  
 Numele si adresa angajatorului Universitatea din Craiova  
 Tipul activitatii sau sectorul de activitate Predare la Facultatea de Mecanică la disciplinele Termotehnică și Mașini Termice și Transfer de Căldură

Perioada Iunie 1996- octombrie 2000  
 Functia sau postul ocupat Conferențiar  
 Principalele activitati si responsabilitati Curs la disciplinele Termotehnică și Mașini Termice, Transfer de Căldură și Cazane de Abur și Combustibili  
 Numele si adresa angajatorului Universitatea din Craiova  
 Tipul activitatii sau sectorul de activitate Curs la disciplinele Termotehnică și Mașini Termice, Transfer de Căldură și Cazane de Abur și Combustibili, proiect Caza de Abur

Perioada Ocrombrie 2000 prezent  
 Functia sau postul ocupat Profesor  
 Principalele activitati si responsabilitati Predare la disciplinele Termotehnică și Mașini Termice, Transfer de Căldură și Cazane de Abur și Combustibili  
 Numele si adresa angajatorului Universitatea din Craiova

#### **Educatie si formare**

Perioada 1959-1967  
 Calificarea / diploma obtinuta Certificat de absolvire  
 Numele si tipul institutiei de invatamint / furnizorului de formare Școala generală de 8 ani, Predești, Dolj  
 Nivelul de clasificare a formei de invatamint / formare Gimnaziu

#### **Educatie si formare**

Perioada 1967-1972  
 Calificarea / diploma obtinuta Diplomă de bacalaureat  
 Numele si tipul institutiei de invatamint / furnizorului de formare Liceul Industrial Energetic Craiova  
 Nivelul de clasificare a formei de invatamint / formare Liceu

#### **Educatie si formare**

Perioada 1974-1979

Calificarea / diploma obtinuta      Diploma de Inginer  
 Numele si tipul institutiei de      Facultatea de Mecanică, Institutul Politehnic „Traian Vuia” Timișoara  
 invatamint / furnizorului de  
 formare  
 Nivelul de clasificare a formei      Superior  
 de invatamint / formare

#### Educatie si formare

Perioda      1989-1996  
 Calificarea / diploma obtinuta      Diploma de Doctor Inginer  
 Numele si tipul institutiei de      Institutul Politehnic Bucuresti  
 invatamint / furnizorului de  
 formare

**Aptitudini si competente personale**      Cercetare proiectare în domeniul mașinilor și instalațiilor termice.  
 Conducere de doctort în Domeniul Inginerie Mecanică

Limba materna      Română

Limbi straine cunoscute

*Autoevaluare*  
*Nivel european (\*)*

Intelegere		Vorbire		Sciere Exprimare scrisa
Ascultare	Citire	Participare la conversatie	Discurs oral	

**Limba engleza**  
**Limba franceza**

B1	B1	A2	A2	A2
B2	B2	B1	B1	B1

*(\*) Cadrului european de referință pentru limbistraine*

**Competente si abilitati sociale**      O bună capacitate de comunicare dobândită în activitatea de peste 30 de ani cu studenții

**Competente si abilitati organizatorice**

Am indeplinit funcția de **Șef de Catedră** înțer anii 1996-1998 și pe cea de **Decan** al Facultății de Mecanică din Craiova între anii 1998-2009. În prezent sunt **Directorul CSUD – IOSUD** Universitatea din Craiova.  
**Președinte al Societății Române a Termotehnicienilor** în perioada 2002-2004;  
**Vicepreședinte al Consiliului Societăților de Științe Termice din România,** din 2004-2008.**Vicepreședinte al Societății Române a Termotehnicienilor** din 2008- prezent

**Competente si abilitati tehnice**

Activitate științifică în contractele de cercetare și la Catedra de Termotehnică și Mașini Termice. Activitate de proiectare la Compartimentul Studii de la Olțcit Craiova în perioada 1981-1983 ca inginer stagiar. Am desfășurat activitate didactică la disciplinele:

- Rezistența materialelor;
- Termotehnică și mașini termice ( curs,lucrări,seminar );
- Mașini și instalații termice ( lucrări, proiect );
- Transfer de căldură și masă (curs,seminar,lucrări );
- Cazane de abur și combustibili ( curs,proiect,lucrări );

-Motoare cu ardere internă, ( curs,proiect,lucrări ).

Am publicat ca unic autor sau coautor 150 articole în Reviste sau Volumele unor Conferințe în țară sau străinătate. Am elaborat un număr de 16 studii și manuale pentru studenți publicate în Ed. Universitaria și Ed. Academiei Române.

<b>Conducere de doctorat</b>	<b>11 teze finalizate și confirmate</b> <b>(2) două teze în curs de susținere</b> <b>7 doctoranzi în stagi</b>
<b>Competente si cunostinte de utilizare a calculatorului</b>	Activitatea de cercetare proiectare este efectuată cu ajutorul calculatorului. 25 contracte de cercetare cu agenți economici și obținute prin competiție de granturi. 5 contracte POSDRU Utilizăm programe științifice pentru modelarea unor sisteme mecanice și termice: Fluent, Catia , AutoCAD, MatLAB, SolidWorks, Office, etc..
<b>Competente si aptitudini artistice</b>	Citesc și recit poezie: Eminescu, Marin Sorescu, Blaga...
<b>Alte competente si aptitudini</b>	Sport de performanță- Handbal la nivel de Liga Națională
<b>Permis de conducere</b>	Categoria B din 1986
<b>Informatii suplimentare</b>	Brevet de invenție nr. 101325 din 31.01.1990 "Dispozitiv de danturat cremaliere melcate" Autori : ing. Roșca Vâlcu, ing. <b>Bică Marin</b> , ing. Cernăianu Emil
<b>Anexe</b>	Diploma de inginer nr. 346732 din 1979 Diploma de doctor inginer seria N nr. 000139/114/9.07.1996.

Craiova octombri. 2018

Prof.univ.dr.ing. Marin Bică